

26 MAR 2019

అనంతపురం

### శ్రీసాయి కళాశాల విద్యార్థుల స్వచ్ఛ భారత్

యానా, మార్చి 25: స్థానిక శ్రీసాయి జూనియర్ కళాశాల ఎన్ఎస్ఎస్ విద్యార్థులు సోమవారం ఓమ్నగర్లో స్వచ్ఛభారత్ నిర్వహించారు. నల్లం విద్యాసంస్థల చైర్మన్ నల్లం నాగబాబు, ప్రిన్సిపాల్ మట్టపర్తి లోవ రాజు ఆధ్వర్యంలో ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఎన్ఎస్ఎస్ రీజనల్ కోఆర్డినేటర్ సీహెచ్ కృష్ణసుధాకర్ పర్యవేక్షణలో విద్యార్థులు ఓమ్నగర్లో డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్, జగ్జీవన్రామ్ విగ్రహాలను శుభ్రం చేశారు. ఆనం తరం పరిసరాలను శుభ్రం చేశారు. కార్యక్రమంలో పీవోలు వి.సూర్యనారాయణ, పి.రాజేష్, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



యానాలో స్వచ్ఛభారత్ నిర్వహిస్తున్న విద్యార్థులు



ప్రత్యేక అలంకరణలో వేంకటేశ్వరస్వామి

### పవళింపు సేవలో యానాం వెంకన్న

యానాం, మార్చి 25: యానాం వెంకటేశ్వరస్వామి కల్యాణోత్సవా లలో భాగంగా మంగళవారం సుంచి కొరాయి ఉత్సవాలు ప్రారంభంకాను న్నాయి. ప్రధాన పుట్టం వాహనోత్సవ సేవలు గురువారంతో ముగియ డంతో శుక్రవారం సుంచి మూడు రోజుల పాటు శ్రీపుష్పయాగ కార్యక్ర మాలు ప్రారంభమయ్యాయి. సోమవారం మంగా వెంకన్న కుమారులు, మనవలు ఆధ్వర్యంలో పవళింపు సేవ కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ముందుగా ఆలయంలో స్వామివారికి ప్రత్యేక హజలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ ప్రతినిధులు కాపంగంటి ఉమాశంకర్, గంధం శంకరావు, ఆకుల నాగేశ్వరరావు, కాధా వెంకటేశ్వరరావు, కొంకిపూడి గాంధీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### యానాం చేరుకున్న

### ఎన్నికల పరిశీలకురాలు

యానాం, మార్చి 25: నియోజకవర్గా నికి ఎన్నికల పరిశీలకురాలిగా నియమి తులైన పశ్చిమ బెంగాల్కు చెందిన ఐఎ ఎస్ అధికారిణి సోమాభట్టాచారి సోమ వారం రాత్రి యానాం చేరుకున్నారు. పుదుచ్చేరిలో ఏకైక పార్లమెంట్ స్థానానికి వచ్చేనెల 18న పుదుచ్చేరిలో ఎన్నికలు నిర్వహిస్తారు. ఇప్పటికే పలువురు అభ్యర్థు లు నామినేషన్లు దాఖలు చేశారు. కాగా, నామినేషన్ దాఖలకు మంగళవారం చివ రిరోజు.

### ఎస్ఆర్కే కళాశాలలో

### కంప్యూటర్ సైన్స్పై అవగాహన సదస్సు



సదస్సులో మాట్లాడుతున్న వక్రలు

యానాం, మార్చి 25: ఎస్ఆర్కే ప్రభుత్వ ఆర్ట్స్ కళాశాలలో సోమవారం కంప్యూటర్ సైన్స్ పై అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ జయరాజ్ డానియేల్ అధ్యక్షత వహించారు. కంప్యూటర్ సైన్స్ విభాగం ఆధ్వర్యంలో నిర్వ హించిన ఈ సెమినార్లో విభాగాధ్యక్షుని సూర్యప్రకాష్, అధ్యాపకులు జ్యోతి, శిష్య కృష్ణ వేణి, వరుగు బాస్కర్ రెడ్డి, శాంతరాజు, గ్రంథి ప్రభాకర్ ప్రసంగించారు. ఎక్స్పేషన్ సొల్యూషన్స్ సంస్థ ప్రతినిధులు కంప్యూటర్ సైన్స్ ప్రాధాన్యం వివరించారు.

అనంతపురం

26 MAR 2019

### పుదుచ్చేరిలో పది మంది అభ్యర్థుల నామినేషన్

యానాం, మార్చి 25: పుదుచ్చేరి పార్ల మెంటరీ, తట్టాంచావడి అసెంబ్లీ నియోజక వర్గ ఎన్నికల్లో పోటీకి సోమవారం పది మంది అభ్యర్థులు నామినేషన్లు దాఖలు చేశారు. తట్టాంచావడి ఉప ఎన్నికల్లో పోటీ చేయడానికి ప్రధాన కుటుంబుల తరపున డిఎంకే అభ్యర్థి వెంకటేశన్, ఎన్.ఆర్. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి పి. నెడుంకొణ్ణియన్లు నాలుగు సెట్ల నామపత్రాలు, నామ్ తమిళాల్ కట్టి అభ్యర్థిగా గౌరి, ఏకేడి ఆరు ముగం, కుబేరన్ ఒక్కో నామపత్రాన్ని దాఖలు చేశారు. తట్టాంచావడి ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి ఆర్.స్మిత వాణిని స్వీక రించారు. ఎంపీ పోటీకి నంద జయశ్రీక రన్ ఎన్.ఆర్. డమ్మి, వి.ఆరుముగం కాంగ్రెస్ డమ్మి, పాతిమా రాజ్- బహుజ న్ సమాజ్, ఎస్. తిరుజ్జానం, రాజేంద మణిదై అలియాస్ లూర్దమేరీ రిటర్నింగ్ అధికారి అరుణ్ వద్ద నామపత్రాలు దాఖలు చేశారు. పుదుచ్చేరి, కాలాపేట నియోజకవ ర్గాలకు నామపత్రాలు దాఖలు గడువు మంగళవారంతో ముగియనుంది. బుధ

వారం నామపత్రాలు పరిశీలన, శుక్రవారం వరకు ఉపసంహరణకు గడువు ఉన్నట్లు అధికారులు తెలిపారు.

### కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి ప్రచారం

పుదుచ్చేరి పార్లమెంటరీ స్థానానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున పోటీ చేస్తున్న వి. వైథిలింగం ఆదివారం కాలాపేటలో ఎన్ని కల ప్రచారాన్ని ప్రారంభించారు. ఆయన వెంట ముఖ్యమంత్రి వి.నారాయణసామి, వీసీసీ అధ్యక్షుడు నమశ్చివాయం, ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి మల్లాడి కృష్ణారావు, డిఎంకే, కమ్యూనిస్టు, వీసీకే నేతలు ఉన్నారు. ఎన్. ఆర్. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి డాక్టర్ నారాయణ సామి ఎన్నికల ప్రచారాన్ని ఈనెల 31 నుంచి ప్రారంభించనున్నట్లు పార్టీ కార్యదర్శి బాలన్ తెలిపారు. నీతిమయం కట్టి పార్టీ అభ్యర్థి ఎంఎవెస్ సుబ్రహ్మణియన్ తరపున అధ్యక్షుడు సినీ కథానాయకుడు కమలహా సన్ పుదుచ్చేరికి ప్రత్యేక మేనిఫెస్టోను ఆది వారం విడుదల చేస్తారని పార్టీ ప్రతిని ధులు తెలిపారు.

అనంతపురం

26 MAR 2019

### యానాంకు వచ్చిన ఎన్నికల పరిశీలకురాలు

యానాం: స్థానిక అసెంబ్లీ నియోజకవర్గానికి ఎన్నికల పరిశీలకురాలిగా నియ మించిన సోమా భట్టాచారిణి బసు సోమవారం రాత్రి యానాంకు చేరుకున్నారు. ఏప్రిల్ 18న నిర్వహించే పుదుచ్చేరి పార్లమెంటరీ నియోజకవర్గ ఎన్నికలకు సంబంధించిన అన్ని అంశాలను సోమా ప్రత్యక్షంగా పర్యవేక్షిస్తారు. పుదుచ్చేరి మొత్తం మీద నలుగురు ఐఎఎస్లను పరిశీలకులుగా ఈసీ నియమించింది.

## జామ్ పరీక్షలో ప్రతిభ చూపిన విద్యార్థులకు సత్కారం

యానాం: దేశవ్యాప్తంగా ప్రతిష్టాత్మకమైన ఐఐటీ ఖరగ్ పూర్ ఆధ్వర్యంలో ఐఐటీలో ప్రవేశానికి నిర్వహించే జాయింట్ అడ్మిషన్ టెస్ట్ ఫర్ ఎమ్మెస్సీ (జామ్)-2019లో స్థానిక సర్వే పల్లి రాధాకృష్ణన్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థులు విశేష ప్రతిభ కనబరిచి అర్హత సాధించడంతో వారిని సోమవారం కళాశాల యూజుమాన్యం ఘనంగా సత్కరించింది. ప్రీన్స్ పాల్ జయరాజ్ డేనియల్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో బీఎస్సీ ఫిజిక్స్ మూడో సంవత్సరం చదువుతున్న కొమ్మా బత్తుల శ్రీసుధ, బీఎస్సీ మేథ్స్ మూడో సంవత్సరం చదువుతున్న ఎం.లక్ష్మీకస్తూరిలను అధ్యాపకులు ఘనంగా సత్కరించారు. మూడో సంవత్సరంలో ఉండగానే ఐఐటీకి అర్హత సాధించడం కళాశాలకు గర్వకారణ మన్నారు. అర్హత సాధించిన విద్యార్థులను తలుపురు ఆభినందించారు.

## పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలి

యానాం: పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవడం ద్వారా ఆరోగ్యవంతమైన సమాజ నిర్మాణానికి అందరూ కృషి చేయాలని ఎన్ఎస్ఎస్ రీజనల్ కో ఆర్డినేటర్ చింతపల్లి కృష్ణసుధాకర్ పేర్కొన్నారు. స్థానిక శ్రీసాయి జూనియర్ కళాశాల ఎన్ఎస్ఎస్ వలంటీర్లు ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న ప్రత్యేక సేవా శిబిరం సోమవారం భీమ్నగర్లో జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎన్ఎస్ఎస్ వలంటీర్లు నియోజకవర్గ పరిధిలో స్వచ్ఛ భారత్, వివిధ సామాజిక అంశాలపై ర్యాలీ, ఆరోగ్య శిబిరాలు నిర్వహించడం అభినందనీయమన్నారు. ఆనంతరం భీమ్నగర్లోని అంబేడ్కర్, జగ్జీవన్ రామ్ విగ్రహాల ప్రాంగణాలను 75 మంది వలంటీర్లు శుభ్రపరిచారు.

## అంధులకు ప్రత్యేక ఓటరు గుర్తింపు కార్డులు

యానాం: ఎన్నికల సంస్కరణల్లో భాగంగా అంధులైన ఓటర్లకు ఎన్నికల కమిషన్ ప్రత్యేకంగా ట్రెయిలీ ఓటరు గుర్తింపు కార్డులు ఇస్తున్నట్లు ఆసిస్టెంట్ రిటర్నింగ్ అధికారి శివరాజ్ మీనా సోమవారం తెలిపారు. యానాం నియోజకవర్గ పరిధిలో సుమారు 50 మందికి ట్రెయిలీ ఓటరు గుర్తింపు కార్డులుకు దరఖాస్తులు వచ్చాయన్నారు. వీరందరికీ గుర్తింపు కార్డులను ఇస్తున్నట్లు తెలిపారు. అదే విధంగా స్థానిక ఎన్ఎస్ఎస్ కాన్వెన్షన్ హాలులో పోలింగ్ ఆఫీసర్లకు శిక్షణ నిర్వహించారు. అధికారులకు ఈవీఎం, వీవీ ప్యాట్లపై శిక్షణ ఇచ్చారు.

## వైభవంగా వేంకటేశ్వరస్వామి పవళింపు సేవ

యానాం: స్థానిక వేంకటేశ్వరస్వామి కల్యాణ మహోత్సవాల్లో భాగంగా సోమవారం స్వామివారి పవళింపు సేవ వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా స్వామివారికి ఉదయం వంచామృతాభిషేకం, విశేష అలంకరణ, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. సాయం కాలం స్వామివారికి పుష్పాలతో ప్రత్యేక అలంకరణ చేసి పవళింపు సేవా కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం కోనఅప్పారావు మాస్టార్ తో భజనా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవస్థానం కమిటీ చైర్మన్ కాపగంటి ఉమాశంకర్ పాల్గొన్నారు.

## జాతీయ నాయకుల విగ్రహాలను శుభ్రపరిచిన ఎన్ఎస్ఎస్ విద్యార్థులు



యానాం, పెన్పవర్

శ్రీ సాయి జూనియర్ కళాశాల ఎన్ఎస్ఎస్ విద్యార్థుల ఆధ్వర్యంలో ఎన్ ఎస్ ఎస్ ప్రత్యేక శిబిరంలో భాగంగా సోమవారం స్థానిక బీమ్ నగర్ గ్రామంలో భారతరత్న డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్, బాబు జగజ్జీవన్ రామ్ విగ్రహాలను శుభ్రపరిచిన ఎన్ ఎస్



ఎస్ విద్యార్థులు. అనంతరం విగ్రహాల ప్రాంగణము ను శుభ్రపరచారు. అనంతరం నాయకుల విగ్రహాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ లావరాజు మాట్లాడుతూ ఎన్ఎస్ఎస్ విద్యార్థులు సేవా దృక్పథం కలిగి అనేక సేవా కార్యక్రమాల్లో పాల్గొని సేవలు చేయాలన్నారు. విద్యార్థి దశ నుండి సేవా కార్యక్రమం లో పాల్గొంటే జీవితం సమాజములో ఎంతో ఉన్నతంగా ఉంటుంది అన్నారు. అందువలన ప్రతి విద్యార్థి విద్యార్థి దశ నుండి సేవా దృక్పథం కలిగి ఉండాలి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ ఎస్ ఎస్ కోఆర్డినేటర్ సి హెచ్ ఎస్ కె సుధాకర్, ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్స్ వి సూర్యనారాయణ, రాజేష్ గ్రామ పెద్దలు బంగారం, శ్రీను, ఎన్ ఎస్ ఎస్ 75 మంది వాలంటీర్స్ పాల్గొన్నారు.

## యానాంలో జాడలేని ప్రపంచ క్షయ వ్యాధి దినోత్సవం

యానాం, పెన్పవర్

ప్రతి సంవత్సరం మార్చి 24వ తేదీన జరుపుకొనే ప్రపంచ క్షయ వ్యాధి దినోత్సవం యానంలో ప్రభుత్వ వైద్య అధికారుల నిర్వహణ కారణంగా జడ లేకుండా పోయిందని పలువురు అంటున్నారు. ఈ క్షయ వ్యాధి కొరకు యానం వంద పడకల ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో ఈ వ్యాధి కొరకు ప్రత్యేక వార్డును ఏర్పాటు చేసి ప్రతిరోజు ఈ వ్యాధికి సంబంధించిన పరీక్షలు నిర్వహించి మందులు ఇస్తూ ఉంటారు. దీని సంబంధించిన సిబ్బంది ఉన్నారు. అదేవిధంగా ఈ వ్యాధికి సంబంధించిన వారికి యాన్ ఓల్డ్ ఏజ్ హోమ్ ద్వారా పోషకమైన ఆహారం ఇస్తూ ఉంటారు. ఇన్ని జరుగుతున్నా ను ఈ క్షయవ్యాధి ప్రపంచ దినోత్సవం సందర్భంగా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి అధికారులు ఇటువంటి నివారణ ర్యాపీలు గాని, ఈ వ్యాధిపై ప్రజలకు అవగాహన గాని ఇవ్వకపోవడం విచారకరమని ప్రజలు అంటున్నారు. ఆరోగ్య మంత్రి సొంత నియోజవర్గంలో ఇటువంటి వ్యాధిపై దినోత్సవం రోజున అవగాహన కల్పించుకోవడం వైద్య అధికారులు, సిబ్బంది నిర్లక్ష్య ధోరణి అంటున్నారు.

[Redacted]

26 MAR 2019

[Redacted]

26 MAR 2019

## యానాం చేరుకున్న ఎన్నికలపరిశీలకురాలు

యానాం ప్రభుస్వాస్ : యానాం నియోజకవర్గానికి సంబంధించి పశ్చిమ బెంగాల్ కు చెందిన బిఎఎస్ ఆదికారిణి సోమాభట్టాచారిని ఎన్నికల పరిశీలకురాలుగా నియమించిన విషయం విదితమే. ఈ నేపథ్యంలో సోమవారం రాత్రికి ఆమె యానాం చేరుకున్నారు. పుదుచ్చేరిలో ఎక్సెక్ పార్లమెంట్ స్టానానికి సంబంధించి ఏప్రిల్ 18 న పుదుచ్చేరిలో ఎన్నికల నిర్వహించడానికి గాను ఇప్పటికే పలువురు అధికారులు చర్యలు తీసుకున్నారు.

## శ్రీసాయి విద్యార్థులు స్వచ్ఛభారత్

యానాం ప్రభుస్వాస్ : స్థానిక శ్రీసాయి జూనియర్ కళాశాల ఎన్ ఎస్ ఎస్ విద్యార్థులు బీమ్ నగర్ లో స్వచ్ఛభారత్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. నల్లం విద్యాసంస్థలచైర్మన్ నల్లం నాగబాబు ప్రిన్సిపాల్ మట్టపర్తి లోవరాజు ఆధ్వర్యంలో సోమవారం ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఎన్ ఎస్ ఎస్ ప్రత్యేక శిబిరంలో భాగంగా వారం రోజులకార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఎన్ ఎస్ ఎస్ రీజనల్ కోఆర్డినేటర్ సీహెచ్ కృష్ణ సుధాకర్ కార్యక్రమాన్ని పర్యవేక్షించారు. విద్యార్థులు బీమ్ నగర్ లో భారతరత్న డా.బిఆర్ అంబేద్కర్, జగజ్జీవన్ రామ్ విగ్రహాలను శుభ్రం చేశారు. అనంతరం విగ్రహ ప్రాంగణంలోను పరిసర ప్రాంతంలో చెత్తాచెదారాన్ని ప్లాస్టిక్ వ్యర్థాలను తొలగించి పరిసరాలను శుభ్రపరిచారు. ఈ కార్యక్రమంలో పి.కె.ఎ. పి.సూర్యనారాయణ, పి.రాజేష్ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

## ఎన్ఆర్కెలో కంప్యూటర్ వైన్స్ వై సదస్సు

యానాం ప్రభుస్వాస్ : స్థానిక డా.సర్వే పల్లిరాధాకృష్ణ ప్రభుత్వ ఆర్ట్స్ కళాశాలలో కంప్యూటర్ వైన్స్ అంశంపై సెమినార్ నిర్వహించారు. చెన్నైకి చెందిన అసోసియేట్ మేనేజర్ రొసారియో పాల్ ఆంగ్లరాజ్ పాల్గొని ప్రసంగించారు. మైక్రో సర్వీసెస్, బి.కె.టి, ఏపిఐ తదితర అంశాలపై విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. ప్రపంచంలో డేటాని భద్రపరచడమే అతి పెద్ద సవాల్ అని, ప్రతిరోజు ఎప్పటి కప్పుడు కొత్తకొత్త వైస్ లు వుట్టుకొస్తున్నాయన్నారు. సమావేశానికి కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డా.జయరాజ్ డేనియల్ అధ్యక్షత వహించారు. కళాశాల కంప్యూటర్ వైన్స్ విభాగం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఈ సెమినార్ లో ఆవిభాగాధిపతి సూర్య ప్రకాష్, జ్యోతి, కృష్ణజీవి డా. వరుగు భాస్కర్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.